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GAPAS Okul Eğitimlerini Dijitale Taşıdı

GAPAS’ın sektörel eğitimler sunan girişimi GAPAS Okul, eğitimlerini artık dijital platformda çevrimdışı olarak da verecek. 

Gayrimenkul Pazarlama ve Satış Profesyonelleri Derneği’nin (GAPAS), sektörel eğitimler vermek üzere geliştirdiği GAPAS Okul girişimi, eğitim hayatında yeni bir aşamaya geçti. Şimdiye kadar kurum ve kuruluşlar için fiziki eğitim organizasyonları gerçekleştiren GAPAS Okul, dijital dünyanın getirdiği olanakları da değerlendirerek, kurslarını, 7 gün 24 saat internet ortamında, bireysel olarak da alınabilir hale getirdi.
GAPAS üyelerinin katkılarıyla hayata geçirilen, www.gapasokul.com adresinde hizmet verecek olan GAPAS Okul dijital eğitim platformu, sektörel ve kişisel gelişim eğitimleri almak isteyen gayrimenkul profesyonelleri için zaman sınırını ortadan kaldırıyor. Kredi kartı ya da havale ile ödeme yaparak satın alınacak eğitimler, 7 gün 24 saat dijital platform üzerinden takip edilebilecek. Kursiyerlere, eğitim katılımı sonrasında GAPAS tasdikli katılım sertifikası da verilecek olan çevrimdışı eğitimler arasında ‘nöro satış teknikleri eğitimi’, ‘Google SEO eğitimi’, ‘etkili iletişim ve sunum teknikleri’, ‘diksiyon ve beden dili eğitimi’ gibi eğitimler yer alıyor.
Eğitmenlere Çağrı
GAPAS Okul süreçlerinden sorumlu GAPAS yönetim kurulu üyesi Levent KAYIK, yaptığı açıklamada, vermekte oldukları eğitimleri zaman ve mekândan bağımsız hale getirmekten mutlu olduklarını, çeşitli kurum ve kuruluşlarla işbirliği yaparak GAPAS Okul bünyesinde vermekte oldukları çevrimdışı eğitimleri önümüzdeki günlerde çeşitlendireceklerini söyledi. Gayrimenkul sektöründe eğitim veren eğitmenleri ‘GAPAS Okul’ bünyesinde de eğitim vermeye davet eden KAYIK, GAPAS Okul’un, sektörün eğitim merkezi olmaya aday bir kuruluş olduğunu, gayrimenkul alanında verilebilecek bütün eğitimleri GAPAS Okul bünyesinde konumlandırmak istediklerini ifade etti. GAPAS üyelerinin maddi ve manevi katkılarıyla dijital eğitim platformunu hizmete sunduklarını vurgulayan KAYIK, sektör oyuncularının kişisel gelişimine katkıda bulunmayı öncelikli hedef olarak belirlediklerini, bu nedenle GAPAS Okul’da çevrimdışı verilecek eğitimlerin son derece ekonomik bedellerle satışa sunulduğunu, söyledi.

Kurumlara Özel Eğitim
Yeni hizmete aldıkları dijital eğitim platformunda verilen eğitimleri ve talep edilebilecek diğer eğitimleri, fiziki olarak da talepte bulunacak kurum ve kuruluşların personellerine verebildiklerini hatırlatan GAPAS yön. krl. üyesi Levent KAYIK, Millî Eğitim Bakanlığı onaylı eğitimler vermek üzere de gerekli hazırlıklara devam ettiklerini söyledi. Taşınmaz Ticareti Hakkında Yönetmelik’te tarif edilen mesleki gayrimenkul müşavirliği alanında hazırladıkları müfredatın da kısa sürede eğitimini başlatacaklarını söyleyen KAYIK, üyesi oldukları CEPI – Avrupa Gayrimenkul Meslekleri Birliği’nin eğitim biriminden bu müfredat için gerekli akreditasyonu aldıklarını ve verilecek eğitimlerde başarılı olanlara, Avrupa sathında geçerli, CEPI onaylı eğitim katılım sertifikası verileceğini ifade etti.

Gayrimenkul Pazarlama ve Satış Profesyonelleri Derneği (GAPAS) hakkında:
GAPAS, gayrimenkul pazarlama ve satış süreçlerini iyileştirmeyi, bu alanda çalışan kişilerin kişisel gelişimlerine katkıda bulunmayı, gayrimenkul sektörüne bilimsel, deneyimsel bilgi aktarımında bulunmayı, gayrimenkuller için satıcı, alıcı ve/veya kiracı durumunda olan bütün kişiler için pazarlama, satış/satın alma, kiraya verme/kiralama alanında bir danışma ve referans kuruluşu olmayı hedefleyen bir topluluktur.
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